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Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace 

k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dne 6.4.2021 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou 

zadavatel tímto odpovídá. 

Dotaz č. 1:  

Část D.1.4.8 - Dopravní signalizace - jakým způsobem je řešena chránička pro SSZ přes ulici Hřbitovní? 

Z projektové dokumentace není patrné jakým způsobem provést chráničku CH1. Dle VV je popsáno, že 

provedení bude výkopem (tedy VV neobsahuje řízený protlak), ale součástí PD ani soupisu prací k ocenění 

(dále jen VV) není dopravně inženýrské opatření pro uzavírku ulice Hřbitovní, ani není v zadávací 

dokumentaci stanoveno, že toto je součástí Díla Zhotovitele. Dále součástí VV není zapravení asfaltové 

plochy silnice po provedení výše zmíněného překopu, pouze položení drnů a osetí. 

Žádáme o specifikaci, jak bude uložení chráničky pod silnicí provedeno a o případné doplnění VV. 

Dotaz č. 2:  

Část D.1.1 – Architektonicko-stavební řešení – mobilní příčka. V zadání (výkres č. E01 – mobilní skládací 

stěna) je vykresleno schéma příčky vč. dveří, ale v půdorysu objektu nejsou dveře v příčce zakresleny, a 

ani rozměry, ani umístění dveří není specifikováno. Pokud příčka má obsahovat dveře, je nutné změnit typ 
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parkování příčky tzv. bokem, ne na střed kolejnic tak, jak je znázorněno na výkrese E01 – mobilní skládací 

stěna. Žádáme zadavatele o uvedení rozměrů a polohy dveří a změnu typu parkování, či o vyjádření, že 

stěna dveře neobsahuje. 

Dotaz č. 3:  

Část D.1.2 – Stavebně konstrukční řešení – pol. č. 2 - Ochranná vrstva na základové spáře z prostého 

betonu se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 25/30 tl. do 150 mm – ve výkresu D.1.1.6 řez A-A2 je uveden 

podkladní beton pod výtahovou šachtu v třídě betonu C16/20, ale ve výkazu výměr je uveden v třídě 

betonu C25/30.  

Žádáme o prověření, který z uvedených údajů je platný a v případě platnosti Technické zprávy o úpravu 

VV.. 

Dotaz č. 4:  

Část D.1.1 – Architektonicko-stavební řešení – plastová okna. Ve výkresu č. D.1.1.12 Výpis oken je uveden 

parametr koeficient prostupu teplu = max 0,9 W/m2K. 

Dovolujeme si Zadavatele požádat o potvrzení, že se jedná o součinitel prostupu tepla celé výplně. 

Dotaz č. 5:  

Žádáme zadavatele o informaci, jakým způsobem je řešen vjezd na staveniště a zábory pro zařízení 

staveniště, vzhledem k tomu, že obojí se nachází na pozemku majetku města Plzně.  

Dotaz č. 6:  

Koordinované závazné stanovisko, jež je součástí dokladové části projektové dokumentace uvádí v popisu 

navrhovaného záměru, že „Na výzvu vodoprávního úřadu byl dopracován Dodatek k PD k řešení likvidace 

dešťových vod ze zpevněných pojížděných ploch – část bude odváděna do stávající zeleně na pozemku a 

nové zpevněné plochy budou provedeny ze zatravňovací dlažby (namísto asfaltu).“ 

Žádáme zadavatele o specifikaci, kde se v projektové dokumentaci a výkazu výměr nacházení požadované 

plochy zatravňovací dlažby a v jakém rozsahu jsou tyto plochy, jelikož tyto nejsou v PD ani VV obsaženy. 

Dotaz č. 7:  

Část D.1.2 – Stavebně konstrukční řešení – výtah – ve výkresu D.1.2.3 - výkres výtahu – technol je uvedena 

výška HSK = 3400 mm a výška HS = 13450 mm, což neodpovídá stavebnímu výkresu D.1.1.6 – řez A-A2, 

kde je uvedena výška šachty 13300 mm a výška odpovídající HSK 3250 mm. 

Žádáme zadavatele o upřesnění z jaké části PD vycházet a zda údaje ve VV odpovídají požadavkům 

Zadavatele. 

Dotaz č. 8:  

Část D.1.1 – Architektonicko-stavební řešení – pol. č. 170 zrcadlo závěsné koupelnové a pol.č. 171 zrcadlo 

invalidní sklopné – z PD ani z výkazu výměr nejsou patrné požadované rozměry zrcadel.  

Žádáme zadavatele o doplnění rozměrů. 
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Odpověď PROJEKTANTA:  

Odpověď č. 1:  

chránička bude provedena výkopem, položky DIO a úprava asfaltové plochy byly doplněny do VV oddílu 

D.1.4.8 - dopravní signalizace 

Odpověď č. 2:  

stěna dveře neobsahuje 

Odpověď č. 3:  

C25/30 dle VV 

Odpověď č. 4:  

ano jedná se o součinitele prostupu tepla celé výplně 

Odpověď č. 5:  

je uvažován stávající vjezd na plochu se záborem pro staveniště v pravé části stávajícího parkoviště v místě 

stavby. Levá část parkoviště je určena pro potřeby hospodářského dvora UMO2 a činnosti dobrovolných 

hasičů. 

Odpověď č. 6:  

Výkaz výměr byl v oddílu D.1.5 - zpevněné plochy upraven, zpevněné plochy jsou vyznačeny v 
přiloženém upraveném výkrese zpevněných ploch 

Odpověď č. 7:  

Vycházet z výkresu D.1.2.3, který je v souladu s VV 

Odpověď č. 8:  

pol. č. 170 - zrcadlo závěsné koupelnové - 40x60 mm 

pol. č. 171 - zrcadlo invalidní sklopné - 40x60 mm 

 

Doplněná projektová dokumentace: 

C.3 - zpevněné plochy 

D.1.1.10 - skladby podlah 2 
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Upozornění:  

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

V Plzni 

V zastoupení zadavatele: 

Ing. Tomáš Bek 
administrátor 
Centrální nákup, příspěvková organizace 
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